



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

积极促进学术交流合作 中韩学者研讨政府管理

<http://www.fristlight.cn> 2005-11-29

[ 作者 ] 邱佳娜

[ 单位 ] 北京大学政府管理学院

[ 摘要 ] 2005年11月25日上午9时, 中韩政府管理研讨会在英杰交流中心召开。来自北京大学政府管理学院、檀国大学社会科学学院的22名中韩学者参加了这一会议。他们围绕政府与经济发展、中国与韩国的政府管理模式及比较、中国与韩国在各领域的公共政策等主题进行了广泛而深入的探讨。

[ 关键词 ] 北京大学;檀国大学;韩国;公共政策;政府管理

2005年11月25日上午9时, 中韩政府管理研讨会在英杰交流中心召开。来自北京大学政府管理学院、檀国大学社会科学学院的22名中韩学者参加了这一会议。他们围绕政府与经济发展、中国与韩国的政府管理模式及比较、中国与韩国在各领域的公共政策等主题进行了广泛而深入的探讨。北京大学副校长吴志攀教授、檀国大学社会科学学院院长宋云锡教授、社会科学研究所所长姜太勋教授等出席了开幕式。会议开幕式由北京大学政府管理学院常务副院长王浦劬教授主持, 吴志攀教授、姜太勋教授分别致辞。吴志攀教授向韩国学者介绍了北京大学的院系设置和学生构成情况, 介绍了政府管理学院近年来的发展成就, 期望双方通过加强学术合作和交流, 以加深了解并且取得更多学术成果。姜太勋教授表示, 中韩两国人民彼此之间具有很强的心理认同感。中韩建交之后, 两国在政治、经济、贸易等各方面的交流也日益密切。他强调, 作为亚洲发展的火车头, 中国对亚洲特别是朝鲜半岛的稳定与发展做了很大的贡献, 因此在韩国人民看来, 了解中国是了解自己的最重要的课题。他希望中韩双方能够进一步促进广泛的交流与合作, 获得较大的收获。据了解, 此次研讨会是根据北京大学政府管理学院与韩国檀国大学社会科学学院于2004年签署的合作备忘录联合举办的第二次国际学术会议。此前, 双方于2004年年底在韩国联合举办了首次国际研讨会。根据合作备忘录, 双方还将在研究和教学领域进行广泛合作。其中, 已经启动的合作项目除了联合国际学术研讨会以外, 还包括北京大学政府管理学院每学期派遣1名教师到檀国大学授课; 檀国大学每学期派遣2-4名本科生或研究生到北大政府管理学院学习交流。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

